

“文化惠民”看得见也摸得着

威海督导“文化惠民”16件实事,目前初步形成“15-20分钟公共文化服务圈”

□记者 许君丽 报道

本报6月4日讯 4日上午,威海“文化惠民16件实事”工作督导现场会在荣成召开,威海市委常委、宣传部长王亮出席会议并讲话,副市长张波出席并主持会议。会前,相关部门领导同志现场观摩荣成文化惠民典型工程。

今年年初,威海市委宣传部在广泛征求意见的基础上,会同有关部门研究确定了文化惠民16件实事。现场会组织市及各市区宣传、文化等部门相关人员,到荣成成山镇、俚岛镇进行实地观摩,并对下一步文化惠民办实事作出安排部署。期间,领导们对西霞口村、大岗村等在文化建设方面的

做法给出充分肯定。

近年来,荣成在促进经济发展的同时,注重把文化建设作为重要民生工程来抓,以文化民生为先导,推动公共文化服务均等化,以文化服务为主线,推动城乡文化发展一体化,并以乡村文明为载体,推进文化惠民目标化。下阶段,荣成将以打造“千里

海疆文化长廊”为目标,着力完善文化设施、活动资源、文化队伍、资源共享、机制建设等五个体系,形成镇镇有文化特色,村村有文化归属,人人有文化认同的文化格局。

随着16件实事的深入推进,威海全市上下文化惠民意识不断增强,文化惠民设施逐步完善,文

化惠民活动日趋活跃。今年以来,市及各市区一批重大公共文化设施相继建成并投入使用,街道(社区)建立了社区文化中心和社区文化广场,大多数村建起了较高标准的文化大院和农家书屋,公共文化场馆免费开放,覆盖全市城乡的“15-20分钟公共文化服务圈”初步形成。

授艺

4日上午,田和街道办阮家寺和洪智社区的社区志愿者来到了洪福幼儿园,教园内孩子如何包粽子。当天,寨南、古寨、田东、布谷芥、塔中、前进、同心路、观海、翠竹、河北、海源、西北村、南山、红光等社区以及武警威海支队直属大队一中队官兵都举行了类似的包粽子活动。

本报记者 王天宇 摄影报道



20辆“高考直通车”护航高考

□记者 冯琳 报道
□通讯员 陈莹

本报6月4日讯 为助考生一臂之力,威海市交运集团准备了20辆“高考直通车”。4日,威海交运集团准备的20辆“高考直通车”已备好,每辆车上备有50袋湿巾及20余支中性笔等物品。此外,高考直通车服务保障热线公布,为0631-5809166。

4日上午,威海交运集团五分公司内,20辆“高考直通车”整装待发。每一辆“高考直通车”内都配备了矿泉水、湿巾、黑色碳素笔、晕车药等物品,以备考生不时之需。

此外,高考期间,“高考直通车”服务保障热线将实行24小时值班,为各学校和考生提供乘车信息咨询。如考生或家长有乘车需要,可拨打该热线咨询。

启动“410”工程打造威海名医

□记者 许君丽 报道

本报6月4日讯 记者从威海卫生局了解到,为打造威海名医,以名医带名科,以名科促名院,近日市卫生局在市直六处医疗机构启动实施了科技兴医“410”工程,

这是威海首次实施此项工程。

科技兴医“410”工程主要为今年在市直医疗机构的省级和市级重点专科选拔10名优秀人才送国外培养、选聘10名省级或国家级重点专科(学科)带头人为重点专科指导老师、选拔10名重点专

科带头人到国家级医院培训,选拔10名重点专科技术骨干到国家级医院进修。参与的市直医疗机构为:威海市立医院、威海妇女儿童医院、威海中医院、威海传染病医院、经区医院和文登中心医院。市卫生局医政科负责人表示,

此次,相关人员将由各单位根据实际情况提出申请,经市卫生局研究决定后组织实施。此外,市卫生局还专门设立了科技专项基金,用于出国人员培养、专科带头人培训、技术骨干进修及对选聘指导老师的资助。

考场啥动况,“电子眼”看得清

高考考场全部安装广角摄像头,实现监控全覆盖、无死角

□记者 王天宇 报道
□通讯员 刘昌洪 都晓琳

本报6月4日讯 4日,记者从威海市招生考试办公室高招科了解到,为给2013年高考营造一个公平、公正的考试环境,全市450个考场都已安装广角摄像头,监控达到了全覆盖、无死角。并且,

威海市无线电管理处将运用现代技术手段,防范和阻断不法分子通过手机、无线电波等方式传播试题、答案等信息。

据威海招考办相关负责人介绍,目前考场均安装了广角“电子眼”,监控信息将实时传递。对发现高考作弊等违纪行为,发现一起,查处一起;对高考录像中发现

不负责任的监考老师也将严肃处理,维护正常的考试秩序。

除了考试监控设备,威海无线电管理处从5月13日至5月29日排查了市区所有考点周边的998家单位,发现了95家单位使用336部非法信号发射设备,现以责令95家单位限期整改。另外,无线电管理处还将使用无线

电监测设备对空中的无线电信号检查,目前并未发现可疑信号。